

Primul cimitir de animale de companie

■ 12.000.000 lei costă înmormântarea unui dulău

Si animalele ajung în Rai. Nimeni nu poate spune dacă își vor urma stăpânii chiar în paradisul biblic, dar știm cu siguranță că o parte dintre ele își vor găsi odihna în "Raiul animalelor", primul cimitir privat de animale de companie din România. (Andrei Barten)

Iubitorii de animale își pot găsi în sfârșit alinarea atunci când prietenii necuvântători, alături de care și-au petrecut o bună parte din viață, trec în lumea de dincolo.

La doi pași de București, la Glina, s-a deschis recent primul cimitir de animale de companie din România. Pentru 12 milioane de lei, stăpânul unui Dog german își poate

îngropa aici prietenul, cu toate onorurile.

Patrupelele beneficiază, la banii aceștia, de transport de la domiciliu până la locul de veci, spălare și îmbalsamare, săculeț de pânză, sicriu din lemn de brad și placă de bronz comemorativă, gravată cu nume și poză. Placa poate fi inscripționată și cu mesaje de iubire și amintire veșnică, cum ar fi:

"Tubutului meu, Rex, care mi-a fost cel mai bun prieten". Înhumarea unei pisici costă minimum două milioane de lei, însă la acest preț felina va fi adusă la groapă fără cine știe ce procesiune, după care va fi pusă într-o cutie de carton, cu un mic însemn deasupra mormântului. Administratorii cimitirului susțin că toate materialele sunt biodegradabile, deci nu afectează în nici un fel mediul înconjurător.

Despărțirea de prietenul mai mult sau mai puțin blănos poate fi făcută și prin incinerare. "Raiul animalelor" propune mai multe variante. Incinerarea individuală reprezintă opțiunea cea mai scumpă, ce-



Cimitirul se numește "Raiul animalelor" și e situat în comuna Glina, lângă București

nușa fiind depusă într-o urnă de lemn. Aceasta poate fi lăsată acasă sau poate fi așezată la loc de cinste într-un foisor com-

Animalele pot avea placă de bronz

partimentat din incinta cimitirului. Există și o variantă intermediară, în care proprietarul alege incinerarea la comun cu alte a-

nimale. Administratorii garantează că demnitatea animalului nu va avea de suferit. Cei care doresc să răspândească cenușa în aer o pot face gratuit. Acum, circa 150 de animale își găsesc odihna veșnică în cimitirul de la marginea Bucureștilui. "Raiul" este împărțit în șase secțiuni: câini, pisici, păsări, reptile, rozătoare și una generală. În aici, se văd

deja micile morminte, pe ale căror plăci sunt gravate anii nașterii și cei ai decesului, alături de scurte fragmente elogiativă din viața animalului. "Oricine poate veni aici pentru a se plimba cu câinele, ca în parcurile obișnuite. Cimitirul e dezvoltat ca un parc, o oază de verdețură", a declarat Cosmin Măruță, administratorul "Raiului animalelor".

■ Vânzări de jumătate de milion de dolari

AVAS a programat în perioada 27 iunie - 1 iulie licitații pentru vânzarea unor active ale căror prețuri de pornire însumează 506.816 USD fără TVA. Vor fi scoase la vânzare imobile, terenuri și mijloace fixe ale mai multor societăți cu datorii. Detalii la www.activelestatalui.ro, pe pagina de internet a instituției - licitații în curs de desfășurare.

■ Producătorii vor renunța TVA

Producătorii de carne cer Ministerului Agriculturii să găsească o metodă de a reduce TVA, pentru că după 1 ianuarie 2006 o taxă de 22% va arunca în aer prețul mâncării. Ei mai cer ca alimentele să nu mai poată fi vândute pe trotuare, la gard sau în piețe, ci numai în locuri special autorizate.

■ Raiul poartă bani pentru CAS

Pentru a atenua impactul creșterii TVA, Guvernul și-a anunțat intenția de a reduce taxele pentru asigurări sociale cu 5%. "Pentru a scoate la suprafață locuri de muncă și pentru a aduce venituri suplimentare la buget", a explicat Tăriceanu. Angaajații plătesc lunar 9,5% din salariu CAS.